DORN
BRACHT

KyxHs - Tara Ultra
OpaHopblvaxHbI cmecuTenb Profi - nnatuHa
ApTuKynbHbIN Homep: 33 860 875-08

BbineT 240 Mm

NoBOPOTHbIN 360°

oboralleHHas BO3AyXOM 1 AylueBas CTpys

BbICOTa cmecuTens 685 mm

BblCOTa [0 aspaTtopa 129 Mm

AnameTp cBepnéHoro otsepcTns 35 Mm

NOBEPXHOCTb C POPCYHKaMM C CUCTEMOWN 3aLLUTBI OT M3BECTKOBbIX OTIOXEHWN
pacxon Makc. 8 n/MvH Npuv rugpaBnuyeckoM aaeneHunn 3 6apa

He CoAepXWT CBMHLA

Ipynna cmecutenein corn. DIN 4109: 1

nnatuHa

pa3MepHbIn YepTex

mm inches] g § M\M ﬂ

ca. 685[26%"]

240[9)"

118[a%

M 34x1

418[16)"

max. 85[3%

Bce BenuunHbl B MM / grorimax = mm X 0,0394

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Tara Ultra
OpaHopblvaxHbI cmecuTenb Profi - nnatuHa
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 860 875-08

rpaduk pacxoga

14

12

10 /

L/min

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOI:leJ'IBI;I, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHOCTEVI He uckno4yaeTca.

Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Tara Ultra
OpaHopblvaxHbI cmecuTenb Profi - nnatuHa

ApTuKynbHbIN HOMep: 33 860 875-08

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

A

XpoMm nnaTtnHa matoeas

33 860 875-00 33 860 875-06

[pyrue noBepxHOCTU Mo 3anpocy (X-tra Service)

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOI:leJ'IBI;I, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHOCTEVI He uckno4yaeTca.

Cneundomkaums 3anacHbIx YacTemn

Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

3/4

15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Tara Ultra
OpaHopblvaxHbI cmecuTenb Profi - nnatuHa
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 860 875-08

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
Kon-Bo
1 09 16 02 035 90 Mepo 240 mm - 1
2 09 30 02 065-08 WnawHr 1/2" x 1/2" x 775 1
MM - nnaTuHa
3 09 23 01 046 90 Back-flow preventer 15 1
N/MUH. -
4 09 23 01 040 90 Back-flow preventer & 1
15,3 x 16 mm -
5 09 30 01 067 10-08 ToakntoveHne & 24,5 x 1
115,5 mm - nnaTtuHa
6 09 14 10 077 90 O-Ring EPDM 70 12,0 x 1
2,0 MM -
7 09 14 15 024 90 onopHoe konbLo & 25 x 2
5,5 MMm -
8 04 17 20 029 00-08 [Oepxatenb 275 x 35 x 1
30 MM - NnatuHa
9 0431111120090 KpenneHnve M5 x 6 Mm -
10 09 18 40 118 90 mnb3a @ 27,5 x 30 mm 1
11 041211 092 10-08 [Oywesas nenka & 35 x 1
165 MM - nnatuHa
12 09 14 10 100 90 O-Ring EPDM 70 20,0 x 1
2,5 Mm -
13 09 28 10 122 90 konbuo @ 25 x & 30 x 1 1
MM -
14 0911 10072 10-08 TMoakntoyeHue & 35 x 1
206,5 MM - nnaTuHa
15 09 14 10 055 90 O-Ring EPDM 70 15,0 x 1
2,0 MM -
16 0431111130090 Kpennenue M5 x 12 mm 1
17 90 1505061 00 90 KapTpumx yepHbin & 35 1
X 52 MM -
18 0428101480090 KapTpuax -
19 09 24 04 107-08 MoakntoyeHve @ 40 x
20 MM - nnaTuHa
20 09 20 79 040-08 Pyuka 120 x 43 x 23 MM 1
- nnatuHa
21 09 3111 030 90 KpenneHve M5 x 5 mm - 1
22 09 31 20 017 90 [OHHbIV KNnanaH -
23 0930011112090 TMMopkntoyeHne & 40 x
68 MM -
24 09 14 10 043 90 O-Ring 40,0 x 4,0 MM - 1
25 04 2310 044 0290 KpenneHve M34 x 1 -
26 04 30 04 016 00 90 HanopHbIN WnaHr
M10x1 x 420 MM -
27 09 14 10 149 90 0O-Ring 34 x 2,5 MM - 1
28 09 28 10 035-08 Kpbiwka & 55 x I 38,6
X 10 MM - NnaTuHa
Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de /4 15.07.2021



